
 

     

 

Αθήνα, 26 Αυγούστου 2020 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς: τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

  

Θέμα: «Καταγγελία για εκδικητική απόλυση εργαζομένου της Βιοϊατρικής Αθηνών» 

 

Το Σωματείο Ιδιωτικής Υγείας Αθήνας καταγγέλλει την αναίτια και εκδικητική απόλυση 

βιολόγου που εργαζόταν στη Βιοϊατρική γιατί είχε προχωρήσει σε ανάδειξη των πολλών 

κρουσμάτων που υπήρχαν μεταξύ εργαζομένων του ομίλου. 

Όπως σημειώνει το Σωματείο, ο απολυμένος βιολόγος “εργαζόταν επί τρεισήμισι χρόνια 

στα κεντρικά εργαστήρια του ομίλου, στο τμήμα που γίνεται η επεξεργασία των δειγμάτων 

για COVID. Στο τέλος του προηγούμενου Μάρτη, ο συνάδελφος ανέδειξε το ζήτημα με τον 

αυξημένο αριθμό κρουσμάτων COVID, μεταξύ των εργαζομένων στο χώρο δουλειάς του. 

Το Σωματείο κινήθηκε άμεσα, με αναφορές στους αρμόδιους φορείς και με συγκέντρωση 

στα Κεντρικά Εργαστήρια, στις 7/4/2020, όπου απαιτήσαμε μέτρα προστασίας. Η εταιρεία 

από την επόμενη μέρα, αναγκάστηκε να πάρει συγκεκριμένα μέτρα προστασίας, με 

αποτέλεσμα να μην παρουσιαστεί, μέχρι σήμερα, άλλο κρούσμα COVID, ανάμεσα στους 

εργαζόμενους. Στο τέλος Ιουλίου, η Διοίκηση της εταιρείας, απέλυσε τον εργαζόμενο, που 

ανέδειξε το ζήτημα” μάλιστα σε μια περίοδο που η παρατηρούμενη έλλειψη προσωπικού 

είναι μεγάλη και ο κάθε εργαζόμενος απαραίτητος. 

Κατόπιν των παραπάνω, 

Ερωτάται ο κ Υπουργός: 

1. Ποιες προϋποθέσεις πρέπει να πληροί μια απόλυση τη συγκεκριμένη περίοδο για 

να μπορεί να χαρακτηριστεί δικαιολογημένη σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία; 

2. Ποιες πρωτοβουλίες αποκατάστασης της αδικίας προτίθεται να λάβει; 
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3. Ποια μέτρα θα λάβει ώστε να μην παρουσιαστούν παρόμοια φαινόμενα με 

εργαζόμενους να χάνουν τη δουλειά τους μόνο και μόνο γιατί έκαναν τον καθήκον 

τους και ενημέρωσαν για κρούσματα κορονοϊού στο χώρο εργασίας τους, θέλοντας 

να αφυπνίσουν και να καλέσουν τους αρμόδιους να λάβουν τα απαραίτητα μέτρα 

αντιμετώπισης και προφύλαξης; 

 

Η ερωτώσα βουλευτής 

 

Φωτεινή Μπακαδήμα 




